

Именные стипендии студентам Юридического института

25 января 2012 года студентам Юридического института СФУ торжественно вручены сертификаты на именные стипендии коллегии адвокатов Красноярского края «Шпагин и партнёры».

Именные стипендии учреждены впервые. Первыми лауреатами этих стипендий названы студентка 1 курса магистерской программы «Адвокат в судебном разбирательстве» **Наталья Никитина** и студент 3 курса отделения сравнительного правоведения ЮИ СФУ **Юрий Резников**.

Отметим, коллегия адвокатов «Шпагин и партнёры» реализует стипендиальную программу для бакалавров и магистров Сибирского федерального университета с целью интеллектуальной и материальной поддержки талантливых молодых студентов – юристов, их теоретической и практико-ориентированной подготовки к профессии юриста.

Напомним, претендентами на стипендию могут стать студенты 2-4 курсов очного отделения бакалавриата и студенты 1-2 курсов очного отделения магистратуры. При проведении конкурсного отбора учитываются успехи кандидатов в учёбе, научной и общественной деятельности. Стипендия выплачивается ежемесячно в размере 2500 рублей каждому стипендиату в течение полугода.

«К Сибирскому федеральному университету в нашей компании особое отношение. Абсолютное большинство из нас – его выпускники, многие там преподают и занимаются наукой. Мы заинтересованы в том, чтобы лучшие выпускники СФУ пополняли наши ряды. Надеюсь, стипендиальная программа поможет заинтересованным студентам повысить свой профессиональный рост», – подчеркнул председатель коллегии адвокатов Красноярского края «Шпагин и партнёры» **Александр Шпагин**.

Пресс-служба СФУ, 26 января 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9590>